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Oč ková ní  proti COVID-19 v souč ásné  dobé  

V současné době je v rámci COVIDu opět nejaktuálnější záležitostí očkování. V Ordinaci Liběchov 

budou k dispozici tři schválené vakcíny: vektorová vakcína Janssen od firmy Johnson & Johnson, 

která je jednodávková a podává se osobám starším 60 let (pokud by někdo mladší trval na podání 

této vakcíny, je to možné po podepsání informovaného souhlasu); tato vakcína poskytuje vysokou 

ochranu proti závažnému průběhu onemocnění. Dále jsou k dispozici dvě mRNA vakcíny, a to 

Comirnaty od firmy Pfizer BioNTech a Spikevax od firmy Moderna. Obě tyto vakcíny jsou 

dvoudávkové a poskytují vysokou úroveň ochrany jak proti nákaze, tak proti těžkému průběhu 

onemocnění. 

V naší ordinaci očkujeme pacienty nad 18 let věku, včetně pacientů, kteří u nás nejsou registrováni. 

Komu jsou vákčí ny urč ény 

●   Dosud neočkovaní pacienti 

1. Ti, kdo neprodělali onemocnění COVID-19 

2. Ti, kdo COVID-19 prodělali a od jejich izolace již uplynulo šest měsíců 

 

Pro tyto dvě skupiny pacientů jsou v závislosti na jejich věku vhodné všechny tři vakcíny ve schématu 

plného očkování. K očkování se, prosím, registrujte v naší ordinaci na níže uvedených kontaktech. 

● Pacienti s ukončeným očkováním, kteří COVD-19 neprodělali a nyní 

potřebují třetí, posilující dávku vakcíny 

Pro posilující dávku očkování, která má být podána nejdříve šest měsíců od poslední dávky 

základního očkování, jsou určeny pouze vakcíny mRNA, tzn. vakcíny od firem Moderna a Pfizer. 

Pacient bude přeočkován toutéž vakcínou, která mu byla podána při základním očkování. Pouze 

pacienti, kteří byli očkováni vakcínou od firmy Johnson & Johnson nebo Astra Zeneca, budou 

přeočkováni jednou z výše uvedených mRNA vakcín. 

Ochrana pacienta před vlastním onemocněním po uplynutí šesti měsíců od podání poslední dávky 

základního očkování klesá. Přetrvává však dobrá ochrana před závažným průběhem onemocnění. 

Obecně lze říci, že starší pacienty chrání očkování kratší dobu, a proto by po uplynutí šesti měsíců 

měli využít možnost třetí dávky. Posilující dávku by měli dostat také pacienti s chronickými 

onemocněními, jako je cukrovka, vysoký tlak, onemocnění srdce, průdušek a plic, pacienti po 

odstranění sleziny a také ti, kdo užívají léky tlumící imunitu organismu (kortikosteroidy, 



imunosupresiva). Dále je přeočkování vhodné pro každého, kdo je vystaven vyššímu riziku kontaktu 

s nemocnými lidmi, tedy pro zdravotníky, pracovníky integrovaného záchranného systému 

a sociálních služeb, též pro učitele, zaměstnance obchodů a služeb apod. 

●  Pacienti, kteří COVID-19 prodělali a zároveň mají dokončené základní 

očkování 

V současné době se nedoporučuje pospíchat s podáním posilující dávky. Na základě dosud známých 

faktů předpokládáme, že obranyschopnost v tomto případě trvá výrazně déle, a čekáme na další 

doporučení odborníků. 

●  Pacienti s nedokončeným očkováním, bez ohledu na to, zda COVID-19 

prodělali, či nikoli 

Registrujte se, prosím, v ordinaci. Při očkování budeme postupovat individuálně podle Vaší konkrétní 

zdravotní situace. 

 

Ú dájé potr ébné  pro régistráči k oč ková ní  

 datum poslední podané dávky 

 u pacientů, kteří COVID-19 prodělali, datum ukončení izolace 

 údaj o dalších očkováních provedených v posledním měsíci 

 údaj o závažnějších nežádoucích účincích dříve podaných dávek vakcíny 

 

 

Kontákty 

Ordinace Liběchov, s. r. o. 

Náměstí V. Levého 140 

Liběchov 277 21 

 

telefon: 315 697 138 

e-mail: ordinace@ordinacelibechov.cz 

 

 

Antigénní  téstová ní  v Ordináči Libé čhov 

Preventivní antigenní testy nebudou od 1. listopadu 2021 paušálně hrazeny zdravotními 

pojišťovnami. Test jsme schopni nadále provést za přímou úhradu. V ceně 200 Kč je již zahrnut také 

certifikát o provedeném testu. 

Test pro pacienty s příznaky infekčního onemocnění bude i nadále hrazen ze zdravotního pojištění. 


